














• В чём суть кейнсианства? Рыночной экономике не 
свойственно  равновесие, обеспечивающее полную 
занятость. Причина этого в том, что люди склонны 
сберегать часть своих доходов. Это приводит к 
неэффективности совокупного спроса: он меньше 
совокупного предложения. Преодолеть эту склонность 
людей к сбережению невозможно. Поэтому государство 
должно регулировать экономику, воздействуя на  
совокупный спрос. Кейнс разделяет инвестиционный и 
потребительский спрос. Государство, увеличивая денежную 
массу, снижает ставку процента, что стимулирует 
инвестиционную активность предпринимателей. Недостаток 
же потребительского спроса можно компенсировать с 
помощью общественных работ, финансируемых из бюджета 
за счёт денежной эмиссии. По мнению Кейнса, это не 
вызовет роста цен, так как высокий уровень безработицы и 
инфляции несовместимы, косвенно же общественные 
работы вызовут рост объёма выпуска














































